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 Отже, актуальність теми мого дослідження насамперед полягає в тому, 
що необхідність вивчення розвитку фізичного виховання в Україні є особливо 
важливою в наш час, коли в країні проходить процес відродження й особливого 
значення набуває необхідність відповідних знань.  
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МОЖЛИВОСТІ ПРАВООХОРОНЦІВ В УДОСКОНАЛЕННІ ВОГНЕВОЇ 

ПІДГОТОВКИ КАДРІВ СИЛ БЕЗПЕКИ УКРАЇНИ 
 

Під час несення служби поліцейськими, вони піддаються діям безлічі 
факторів, які впливають на їх боєздатність, життя та здоров‘я. Відволікаючі 
чинники та ризик для життя і здоров‘я можуть знизити ефективність виконання 
оперативних задач або повністю припинити їх виконання. Нажаль кожного 
року поліцейські отримують поранення та гинуть під час несення служби. Так, 
наприклад тільки у 2017 році було травмовано 1443 осіб особового складу 
Національної поліції та Національної гвардії. Були випадки групового 
травмування правоохоронців. Наприклад, 31 серпня 2015 року після вибуху 
гранати біля Верховної Ради постраждало 141 правоохоронець та 4 загинуло. 

Зниження боєздатності та готовності до виконання оперативних задач, 
підвищення рівня травматизму серед особового складу Національної поліції 
передбачають впровадження та забезпечення комплексу заходів. Серед яких 
підвищення рівня професійної підготовки. У системі професійної підготовки 
найбільш дієвими є первинна та службова підготовка. 
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Службова підготовка – система заходів, спрямованих на закріплення та 
оновлення необхідних знань, умінь та навичок працівника поліції з 
урахуванням специфіки та профілю його службової діяльності. 

Однією з основних завдань службової підготовки є: підвищення рівня 
знань, умінь, навичок та професійних якостей поліцейських з метою 
забезпечення їх здатності до виконання завдань з охорони прав і свобод 
людини, протидії злочинності, підтримання публічного (громадського) порядку 
та безпеки. 

Для ефективного виконання поставлених завдань поліцейські повинні 
мати добру фізичну підготовку, ґрунтовні знання нормативної бази чинного 
законодавства, характеризуватися високим рівнем сформованості психологічної 
готовності до дій в екстремальних ситуаціях під час несення служби із охорони 
громадського порядку, а також відмінно володіти вогнепальною зброєю, вміти 
керувати транспортним засобом та грамотно застосовувати тактику дій нарядів 
по припиненню різних видів правопорушень. До основних професійних якостей 
поліцейських відноситься: 

- висока фізична підготовка: координація, сила, швидкість, витривалість; 
- швидкість мислення; 
- швидкість прийняття рішення в сформованій ситуації; 
- розвиток логіки; 
- грамотність; 
- зосередженість; 
- хороша пам‘ять; 
- висока спостережливість. 
- стійкість до високої психологічної напруги; 
- емоційна стійкість. 
Удосконалення вогневої підготовки у вищих навчальних закладах зі 

специфічними умовами навчання не має обмежуватися тільки положеннями 
відповідних наказів, воно потребує моделювання ситуацій з урахуванням 
практичного досвіду застосування вогнепальної зброї поліцейськими різних 
підрозділів Національної поліції. Такий підхід має бути відображений у 
формуванні відповідних квестів для курсантів з урахуванням практичного 
досвіду застосування вогнепальної зброї поліцейськими підрозділами 
Національної поліції [1]. 

До цієї роботи передбачається залучити в першу чергу громадські 
об‘єднання ветеранів операції об‘єднаних сил, волонтерів, небайдужих 
представників громадського суспільства, вимушених переселенців з числа 
патріотично налаштованих громадян. Окремі підходи до підбору та 
комплектування підрозділів ДПСУ. Виконання обов‘язків персоналом  
характеризуються чіткими параметрами вимог до підбору кандидатів на службу 
за контрактом та одержаними ними після навчання практичними навичками. 
Вимоги до підбору кандидатів формуються із урахуванням принципів  
патріотизму, територіального обмеження, загальної освіченості, мирного 
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співіснування у поєднанні із готовністю до захисту загальнолюдських  
цінностей тощо [2].   

Актуальним є залучення до проведення навчальних занять з вогневої 
підготовки з курсантами вищих навчальних закладів зі специфічними умовами 
навчання поліцейських-практиків із різних підрозділів Національної поліції.  

Це можуть бути бінарні заняття як форма навчання за участю викладача-
теоретика та практичного працівника [3]. Мета бінарного заняття – створити 
умови практичного застосування знань, навичок та вмінь і надати можливість 
курсантам побачити результативність своєї роботи. Проведення бінарних 
занять забезпечує формування у курсантів цілісної системи уявлень про 
вогневу підготовку поліцейського із застосуванням практичних вправ [4]. 

Стрілецький тир, у котрому проходять навчально-тренувальні стрільби з 
поліцейськими, у багатьох випадках потребує укомплектування сучасним 
спеціальним оснащенням; у такому приміщенні неможливо створити умови, які 
є наближеними до реальної вуличної обстановки – слухачі стріляють по 
статичним мішеням, відпрацьовують вміння швидкісної стрільби з-за укриття. 
Тобто, під час початкової підготовки викладачі-інструктори проводять заняття 
з базового курсу вогневої підготовки поліцейських, а такої підготовки для 
майбутньої діяльності інспекторів ПС недостатньо. Як наслідок − багато 
правоохоронців часто розгублюються, не знають, як себе вести в екстремальній 
обстановці, що динамічно змінюється або суттєво відрізняється від навчальної.  

Отже, для удосконалення навичок стрільби поліцейських в подальшому їх 
необхідно доповнити додатковими знаннями і вміннями, активно 
використовуючи для цього спеціальні полігони, які дають можливість в 
реальних умовах відпрацьовувати застосування зброї в нестандартних 
ситуаціях, що можуть виникнути при патрулюванні у населеному пункті.  
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